HOpﬂIlOK OHiHIOBaHHSI pe3y.m>TaTiB HaBYaHHHA
3 JUCLUILIIHUA

Anamomisa 1100uUHu 3 0CHO8AMU MOPDO1021T

I"amy3p 3HaHB 02 — KyJIBTYpa i MUCTEITBO
CrneunianbHicTb — 024, cepenns ocBiTa, xopeorpadis

bakynbTET NeIaroriyHol OCBITH

Cxema OLiHIOBAHHS 3MiCTOBOr0o Moay.Jist 1

Buau po6ortu i ix KiIbKicTb y

KinbkicTh

oaJjiB 3a

MakcumajibHa cyMapHa

MoOayJi OAMHMIIO POOOTH KiIbKicThL 0aJiB 3a BHJ
podoTu
KoHcniekTyBaHHS 2 JeKITii 1 2
BinBigyBanHs i opopMIieHHS 1 4
4 nabopaTOpHUX 3aHATH
CknamganHs 3 caMOCTIHHHX poOiIT ( C/P Nel — 1 6an 4
KOHCITCKTH B 30IIIMTI) C/P Ne2 - 1 Gan
C/P Ne3 - 2 6anu
YcHe onuTyBaHHS 10
Binx 0 mo 5 6anis
[TincymkoBe TecTyBaHHS 5 mutasb i MmeHme — 0
OaiB
6 nmutanp — 12 Ganis 20

7 nutadb — 14 GamiB 1 T.1.
10 murans — 20 GaitiB

MakcumajibHa KiIbKicTh 0aJ1iB 32 moayJib — 40 6ajis (100%)
MinimManbHa KiIbKiCTh 0aJ1iB, 32 sIKOI0 MoayJab 3aaHmil — 24,4 (61%0).
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Cxema OLiHIOBAHHS 3MiCTOBOr0 MOAYJIs 2

Buau podotm i ix KinbkicTh y
MOay.JIi

KiabkicTh oaJiB 3a
OAUHHIIO POOOTH

MakcumajibHa CymMapHa
KiJTBbKIiCTL 0aJiB 32 BHJ
podoTu

KoHcniekTyBaHHS 2 JEKITii 1 2
Cknamanss 1 caMocTiiiHOT poOOTH 4 4
BigsinyBanus i odopmienns 9 1 9
71a060paTOPHUX 3aHATh
10
VYcHe onuTyBaHHS Bix 0 no 5 6aniB
2 KOHTPOJIBHI poOOTH 10
Big 0 mo 5 GamniB
[TincymKoBe TecTyBaHHS 5 nmurtanp 1 MmeHIIe — 0 GaniB
6 imrads — 21 Oan
7 nuTaHL — 22 Oanu
8 murans - 23 oanu 25

9 nurads - 24 O0anu
10 muranus — 25 GaiB

MaxkcumajibHa KiJIbKicTh 0aJ1iB 32 MoayJib — 60 6auis (100%)
MiniManbHa KiJIbKiCTH 0aJ1iB, 32 IKOI0 MOIYJIb BBAXKAIOTH 31aHuM — 36,6 (61%0).

Ipukiaan omiHWBaHHS JUIA 3aJiKy (32 migcymkamu 1-ro Ta 2-ro 3MicTOBOro MOIyJIiB)

Cyma 0aJiB 3a Bci Buau . Oninka 32 HAIOHAJILHOIO IIIKAJIOI0
y . . A . Ouninka ECTS 1 1 .
HABYAJIBbHOI JiJILHOCTI AJIS1 3AJTIKY
90 - 100 A
82-89 B
75-81 C 3apaxoBaHO
68-74 D
61-67 E
HE 3apax0BaHO 3 MOKJIMBICTIO IIOBTOPHOI'O
35-60 FX P P
CKJIQJIaHHA
0-34 = HE 3apaxoBaHO 3 000B’A3KOBUM ITOBTOPHUM
BUBYCHHAM JUCLUILUIIHA
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Cxema olliHIOBaHHSA 3MiCTOBOr0 MOaYJisA 3

Buan pobotu 1 ix KiumbkicTh |y | KiiabKicTb OamniB 3a | MakcumainbHa
MOy OJIMHUII0 POOOTH cyMapHa KUIBKICTb
OatiB 3a BUJ poOOTH
KoncnekryBanns 8 mnexuin 0,5 4
Odopmnenns 11 mabGopaTtopHHUX 0,5
3aHSTh (2 3ansTT4 : ApTepii ... Ta 3)
Benu... paxyoThcs 1o
0,25 6.)
3 KOHTPOJIBbHI POOOTH
Big 0 mo 5 15
CknamanHst 2-X caMOCTiHHHX poOiT
(KOHCTIEKT Y 30IIINTI) 0.5 1
VYcHe onuTyBaHHA 5
Bin 0 mo 5 (po3paxoByeThCS

cepenHin 6an 3
OTPUMAHHX OIIHOK)

[TincymKoBe TeCTyBaHHS 10 nuranb i MeHme — 0
OaiB 20

11 - 11 GaiiB
12 — 12 GaniB i T.4.
20 nuradp — 20 Oanis

MaxkcuMajibHa KUIBKiCTB 0aJtiB 3a MoayJb —S0 6anis (100%)
MiniManbHa KiJIbKicTh 0aJ1iB, 32 IK0I0 MOIYJIb BBaxKaloTh 31anuM — 30,5 (61%0).
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CxeMa oliHIOBaHHA 3MiCTOBOro MoayJas 4

Buau poboru i ix KinekicTh 0a7iB 32 MakcumaabHa
KIIBKICTB y MOay.JIi OJMHHUII0 PO0OTH CyMapHa KUJIbKICTh
0aJjiiB 3a BUJ podoTH
KoHcniekTyBaHHS 6 JeKITii 0,5 3
BinBigyBanns i opopmienss 10
1ab0paTOpPHUX 3aHATH 2 20
Cxiaganus 4 caMOCTIHHUX POOIT Bix 1 no 4 7

(KOHCTIEKT B 30IIINTI)

[TincyMKoBe TeCTyBaHHSA

10 muTaHb 1 MEHIIIE —
0 OaiB 20
11,12 nutaHs — 6 Oanis
13,14 nurans — 7 Oanis
15,16 nutans — 8 OaniB
17,18 nmurans — 9 Oanis
19, 20 nurass — 10
OaniB

MakcumaJjibHa KiIbKicTh 0aJiB 3a moayJb — 50 6axais (100%)
MiniManbHa KiIbKiCTB 0aJiiB, 3a siko0 Moayab ckiuaaenuii — 30,5 (61%0).

IIpukJiag oiHIOBaAHHS /151 eK3aMeHY (3a migcymkamu 1-4 3MicTOBHX MO/YJ1iB)

HincymkoBuii
IToTouHe ONiHIOBAaHHS Ta CAMOCTiliHA podoTa TeCT Cyma
(ex3aMeH)
3micToBi Moy 1-4
. - . 50 GamiB 10(.)
50 6amniB (cepenHe 3 1-4 3MICTOBUX MOMYITIB) OaiB

HIkaJuaa ouninoBanus: HanionajabHa ta ECTS

Cyma 6aJiB 3a Bci Oninka Oninka 32 HaiOHAJBLHOK IIKAJI0I0
BHIM HABYAJIBLHOL ECTS
TiSITIBHOCTI ISl eK3aMeHYy
90 - 100 A BIIMIHHO
82-89 B
75-81 C Ao0pe
68-74 D 3a0BLJIBHO
61-67 E
35-60 FX HE3a/I0BUTHHO 3 MOKJIMBICTIO IIOBTOPHOTO CKJIaJaHHS
0-34 = HE3aJIOBLJILHO 3 000B’I3KOBHM ITOBTOPHUM BUBYCHHSIM
JUCLIUILIIHA







	Приклад оцінювання для екзамену (за підсумками 1-4 змістових модулів)

